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Prob.1. Enlapréactica4 (¢Quéimpresora uso?), se nos acaba de romper la impresora nueva. Ante esta situacién nos piden que
realicemos una nueva funcién para el programa de gestion de colas de impresion que pase | os trabajos que quedan en la
cola de impresién de la impresora nueva a la cola de impresion de la impresora vigja (hasta un méximo de 10, ya que
no cabian més en la cola de la impresora vigja). El resto se perderan. Estos ficheros que se pierden y no pueden ser
impresos se mostraran por pantalla. El prototipo de lafuncién ser&

voi d Recoger Trabajos (Cola & Cola &)

/*************** RecogerTrabaJ os*****************************************
*

i mpresion de la inpresora vieja

Val or de retorno:
ni nguno

* Descripcion: Esta funcion pasa | os trabajos de |la cola de inpresion
* de la inpresora nueva a la cola de inpresion de la

* i npresora vieja (hasta su nmaxi ma capaci dad de 10

* trabaj os). Los trabaj os que no podanos pasar |o0s

* nost rarenos por pantall a.

*

*  Parametros:

*  Nonbre Ti po E/'S Descripcion

*

* inpre_nueva Col a E S Cola que contiene |os trabajos de
* i npresi 6n de |a inpresora nueva

* inmpre_vieja Col a E S Cola que contiene |os trabajos de
*

*

*

*

*

*

***********************************************************************I

voi d Recoger Trabajos (Cola & i nmpre_nueva, Cola & inpre_vieja)
{

string nonfich;

/! Mentras la cola de inpresion de |a inpresora nueva tenga trabaj os
while (!inpre_nueva. Col aVacia () )

{
/1 Consul tanos su primer elenmento
i mpre_nueva. PrineroCol a (nonfich);
/1l Si la cola de inpresion de la inpresora vieja ya esta |lena
/1 no podrenps encolar el trabajo e informanps al usuario
if ('inpre_vieja.Encolar (nonfich) )
cout << "Se va a perder el fichero " << nonfich << endl;
/1 Una vez gestionado el trabajo o elimnanos de |la cola de inpresion
i mpr e_nueva. Desencol ar ();
}
return;




Prob.2.

Explica por qué en el algoritmo para determinar los puntos de ruptura de un grafo, debemos sefialar como visitado €l
nodo que queremos comprobar si es 0 no de ruptura antes de pasar €l algoritmo BFS.
Debemos senalarlo, para que cuando intentemos atravesarlo con el algoritmo BFS, al estar el nodo ya
visitado no podamos atravesarlo, y consideremos a todos los efectos como si lo huviesemos borrado del
nodo.
¢Se podrian determinar los puntos de ruptura utilizando el agoritmo DFS? ¢Cambiaria algo del algoritmo s lo
hiciésemos? Razona | as respuestas.
Si, y no cambiaria en absoluto el algoritmo de determinacion de puntos de ruptura, ya que el algoritmo
de recorrido sélo nos sirve para determinar si hemos podido o no recorrer por completo el grafo. Si
hemos conseguido recorrer por completo el grafo (da igual si con el algoritmo BFS o con el algoritmo
DES) el punto no era de ruptura, mientras que si no lo hemos conseguido el punto si que era de
ruptura.
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Prob.3. Teniendo en cuentalasiguiente definicion de laclase CARTA;

{Cl ass Carta y ladefinicién delaclase PILA:
public: _
Carta (); ?Iass Pila
bool ponerCarta (char, int); public:
Pila ();

// devuel ve el palo de la carta
char paloCarta ();

// devuel ve el nunero de la carta
int nuneroCarta ();

/I rmuestra por pantalla la carta
void MostrarCarta ();

bool Apilar (Carta);
bool Desapilar ();

bool G maPila (Carta &);
bool Pilavacia ();

void MostrarPila ();

private: int NElenentosPila ();

/1 'O =oros, 'C =copas,

/1 'E =espadas, 'B' =bastos private:
char pal o;
/11..12 typedef Carta Vector[ MAX];
int nunmero; Vect or dat os;
}: int cinmg;

b

a. Realiza el diagramadeflujo de lafuncién Bar aj ar que, utilizando el siguiente algoritmo, debe bargjar |a pila de cartas
gue se pasa como pardmetro:
1.- Volcar los datos de la pila en un vector auxiliar v de cartas (la pila queda vacia)
2.- Desde fin = 47 hasta 1 hacer
2.1.- pos = generar un n° aleatorio entre 0 y fin
2.2.- intercambiar los elementos v[pos] y V[fin]
3.- Volcar los datos de v de nuevo en la pila

Para realizar €l algoritmo supondremos la existencia de la funcién ‘i nt aleatorio (int max);’ que determina
nlmeros aleatoriosentre ‘0’ y ‘max — 1’.

| | Funcion BarajarI |

i=0 >« i++

bargja.CimaPila (x)? bargja.Desapilar ()
No
v
fin=47 fin-- |« v[fin] = aux
9 v[num] = v[fin
5 [
num = aeatorio (finf—»{ aux = v[num]
No
i 1,50, -F 47 -
|--
‘ A

bargja Apilar (V[i])




b.

voi d Barajar (Pi

Implementalafuncién Bar aj ar en C++. El prototipo de lafuncién sera
la &;

typedef Carta Vect_Cartas[48];

/*************** Bal’a] ar Rk R O b Ok R R R S S R R R O o S R Rk kS

*

*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*
*

Descri pci on:

Par anet r os:
Nonbr e

Val or de ret
ni nguno

kkkhkkkkhkkhkkhkkkkk*k

A partir de la informaci 6n contenida en la pila (baraja
ordenada) se baraja y se obtiene una baraja desordenada

Ti po E/S Descripcion

Pila E S Pila que contiene |a baraja ordenada
gque vanos a baraj ar

Oor no:

***********'k*'k*'k*'k*'k*'k***********************************/

void Barajar (Pila & baraja)

{

int num;
Carta aux;
Vect_Cartas
int fin, i;

// Volcamos
i=0;
while (baraj
{
baraja.D
it++;

for (fin = 4

num = al
aux = v|[
v[num]=

v[ifin] =

}

// Devolvemo
for (i = 47;
baraja.A

// Entero donde guardaremos numeros aleatorios generados
// Carta auxiliar para realizar intercambios

v[48]; // Vector auxiliar de cartas
// Variables auxiliares para los bucles

los datos de la pila en el vector auxiliar v
a.CimaPila(v[i]) )

esapilar();

7; fin > 0; fin--)

eatorio (fin);
num] ;
v[fin];

aux;

s los elementos que tenemos en el vector a la baraja
i>o0; i--)
pilar(v[i]);
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Prob.4. Enlapréctica5 (Generacion de examenes tipo test) €l formato del fichero pr egunt as. t xt erael siguiente

- Pregunta (cadena de texto con |la pregunta).

- Respuesta A (texto de la respuesta A).

- Respuesta B (texto de |a respuesta B).

- Respuesta C (texto de la respuesta Q).

- Respuesta correcta (LETRA A, Bo Q).

- Nvel de dificultad de la pregunta (valor entero, de nenor a mayor dificultad: 1-5).
- Nunero de veces usada |a pregunta en un test. (valor entero)

Cada una de estas informaciones ocupa unalinea en € archivo.

a. Define un tipo registro para almacenar estainformacion.
struct Val or

{

string pregunta; // Enunciado de |a pregunta

string resA /1 Opcion de respuesta ‘C

string resB; /1 Opcion de respuesta ‘'C

string resC, /1 Opcion de respuesta ‘C

char correcta; /1 Opcion correcta: ‘A, ‘B o 'C

int nivel; /1 Nivel de dificultad 1.-poca ... 5.-mnucha

int veces; /1 Nunero de veces que ha aparecido |la pregunta en otros test
s

b. Implementa una funcién que reciba como argumento el nombre del fichero en un string y devuelva lainformacion leida
en unalista. El prototipo de lafuncion seré&
Li sta LeerFichero (string);

/*************** Leer FI CherO Rk R I o R R R R Sk O R Rk R S S

*

* Descripcion: Abre el fichero ‘nonbre’ que guarda |a informaci on de
* | as preguntas del test y las pone en una lista
*
*  Paranetros:
*  Nonbre Ti po E/'S Descripcion
X L oo - e e e e e e = e e e e e e e e e e e 2
*  nonbre string E Nonbre del fichero en el que estan
* | as preguntas
*
* Val or de retorno:
* Lista Lista en la que esta la infornmacion leida del fichero
*
************************************************************************/
Li sta LeerFichero (string nonbre)
Val or Xx;
Lista lis;
ifstreamf;

f.open (nonbre.c_str() );

if ('f)
cout << "Error al abrir el fichero\n";
el se

while (getline(f, x.pregunta) )

getline(f, x.resA);
getline(f, x.resB);
getline(f, x.resQ;
f >> x.correcta;

f >> x.nivel;

f >> x.veces;
f.ignore();
lis.Insertar(x);

f.close();

return (lis);




